

# Korupční skandál v ukrajinské „Mezinárodní legii:“ Proč je australská televizní hvězda obviněna z krádeže milionů

 [rt.com/russia/569796-ukrainian-foreign-legions-celebrity-conwoman](https://rt.com/russia/569796-ukrainian-foreign-legions-celebrity-conwoman)

14. ledna 2023, 12:44

Domov Rusko a FSU

Celebrita „conwoman“ organizace byla vyšetřována pro podvod



Jen málo Rusů nebo Ukrajinců pravděpodobně slyšelo o ‚bloku‘. Jde o australskou reality show, ve které páry mezi sebou soutěží o rekonstrukci domů a jejich prodej v aukci za co nejvyšší cenu. To možná poskytlo dokonalé krytí pro Emese Fajk, účastnici, která uprchla ze země Down Under poté, co se pokusila koupit zrekonstruovanou nemovitost za velké náklady pomocí falešných bankovních složenek, aby se připojila k kyjevské Mezinárodní legii jako její oficiální mluvčí.

Fajk byla poprvé veřejně spojena se skupinou v červenci 2022. Do té míry, do jaké mainstreamová média přiznávala kriminální minulost své mluvčí již dříve, je to v kontextu její práce pro ozbrojené síly, které jí nabízí šanci na „*vykoupení*“. Tato příležitost, pokud vůbec kdy existovala, se zdá být dobře a skutečně využita, vzhledem k tomu, že ji – známou v Kyjevě pod volacím znakem „Mockingjay“ – nyní úřady ve východoevropském městě vyšetřují pro podvod.

Přečtěte si více

## „Celé město je poseté těly“: Jak Ukrajina utrpěla ponižující porážku v Soledaru po nelítostném ruském útoku



### **Podstata obvinění**

---

Bezpečnostní služba Ukrajiny (SBU) Fajkovou obviňuje z krádeže zdravotnického materiálu určeného pro ukrajinské vojáky v hodnotě milionů dolarů a fondů Legie, což ona popírá. Údajně se podílela na zmizení „masivní“ americké zásilky zdravotnického materiálu za 2,5 milionu dolarů a nasávání mezinárodních darů určených pro válečné úsilí Kyjeva.

Lékařské zásoby – včetně léků proti bolesti, jako je smrtící opioid fentanyl – dorazily koncem října, ale nikdy se nedostaly do první linie. *Bylo vynaloženo „značné úsilí“ k nalezení ztracené zásilky, ale bez úspěchu.* Fajk tvrdila, že o existenci zásilky vůbec nic nevěděla, ale svědectví osob, které ji doručily, ji staví na místo, kam dorazila.

Nedostatek zásob znamenal, že bezpočet zraněných ukrajinských vojáků na frontě byl ponechán v agónii celé hodiny nebo dokonce dny, zatímco čekali na pomoc. Zpráva SBU o incidentu uvádí, že když byly Fajkové položeny další otázky a bylo jí zřejmé, že je podezřelá, některé zásoby se nakonec zázračně objevily.

Totéž nelze říci o „velkých částkách“ peněz darovaných Legii, které byly „zabaveny Mockingjayem a poslány na neznámá místa“. Od nástupu Fajk v dubnu 2022 se skupina spoléhala na dvě fundraisingové organizace, které obě zřídila a sama je ovládá, včetně Civil Front, která sídlí v Norsku.

SBU zdokumentovalo, kolik legionářů si stěžovalo na nedostatek transparentnosti ohledně těchto subjektů. Fajková prý byla také zachycena na tajné nahrávce, kde přiznala, že „běžně využívala prostředky na tomto účtu pro osobní zisk“.



Zatímco západní novináři nedokázali položit vážné otázky o tom, zda jí lze ve své roli důvěřovat, veřejní i soukromí dárci v zámoří byli zjevně velmi ostražití před její přítomností a nedokázali poskytnout přislíbené finanční prostředky v milionech kvůli obavám, že by zpronevěřila peníze a obecný dojem, že Legii „*sužuje korupce, neschopnost a zneužívání*“, což mělo „*mrazivý účinek na získávání finančních prostředků, logistickou podporu a nábor*“.

V době, kdy byla oficiálně vyšetřována pro podvod, byla Fajk již interně považována za bezpečnostní hrozbu. Odpověděla hrozbou, že zveřejní škodlivé informace o Legii nebo vyloučí legionáře z ozbrojených sil, „*pokud neučiní její příkaz*“ a/nebo nebudou mlčet o svých obavách z jejího vedení.

[Přečtěte si více](#)

[Jaderná Ukrajina? Uprostřed „obav“ z údajné ruské hrozby svět přehlíží skutečné nebezpečí](#)



*„Ve všech aspektech své práce se ukázala jako otřesné selhání. Nemá důvěru řadových vojáků, místního nebo mezinárodního tisku nebo dokonce těch, kteří s ní přímo spolupracují,“* uvádí zpráva SBU, kterou získal londýnský Daily Mail. *"V rámci legie je téměř jednomyslně přesvědčeno, že je rakovinou organizace, která musí být odstraněna, aby nezničila celé tělo samotné organizace."*

Toto posouzení bylo zasláno americké ambasádě v Kyjevě, která následně odmítla mít s Fajkem cokoli společného a požádala o jiné spojení s Legií.

### **Symptom závažného onemocnění**

---

Zveřejnění Mailu je mimořádně vzácným příkladem západního zpravodajství, které uznává bezuzdnou korupci a kriminalitu na všech úrovních v ukrajinské Mezinárodní legii. Zřídil ji prezident Vladimír Zelenskij několik dní po zahájení ruské ofenzívy a obdržel tolik žádostí od zahraničních dobrovolníků, že nábor musel být v dubnu pozastaven, pouhé dny poté, co se k ní připojila sama Fajk.

Mnozí z těch, kteří narukovali, byli mladí, ovlivnitelní muži, kteří byli zaujati mediálními příběhy o ukrajinském hrdinství, kteří měli jen malé nebo žádné zkušenosti v armádě, natož s přímým bojem, a stále větší počet za toto rozhodnutí zaplatil životem. Ti, kteří přežijí, často odejdou během pouhých dnů nebo týdnů, protože jsou posláni přímo do první linie, aby sloužili jako potrava pro děla, kde čelí neúnavnému a vysoce smrtícímu náporu ruského dělostřelectva.





SOUBOR FOTOGRAFIE. Člen zahraničních a speciálních operací (ASE) stojí před zničenými zbytky Antonova An-225. © Christophe Gateau / aliance obrázků prostřednictvím Getty Images

Jak RT již dříve podrobně zdokumentovala , několik zahraničních bojovníků z anglicky mluvících zemí veřejně svědčilo o tom, jak špatně vycvičení, nedisciplinovaní nováčci a veteráni žoldáci se pod beznadějnou realitou konfliktu podlomí, což je situace značně umocněná nedostatkem zásob, leteckou podporu, dělostřelecké krytí nebo extrakční týmy.

Přečtěte si více

Smrt amerického žoldáka odhaluje bezútěšnou realitu služby v ukrajinské „Mezinárodní legii“

To jsou časté rysy rozhovorů s veterány Legií, ale nejčastěji uvádějí bezuzdnou korupci a krádeže. Například bývalý legionář, který vstoupil z americké námořní pěchoty, mluvil o prosperujícím černém trhu se západními zbraněmi, jako jsou protitankové střely, které jsou kradeny vysoce profesionalizovaným a



systematickým způsobem. Po dosažení frontové linie by následně dorazila neoznačená dodávka, aby převezla arzenál pryč do neznámých míst.

Další bývalý bojovník Legie tvrdí , že protiletadlová děla NATO neustále mizela ze zbrojnice jeho jednotky během několika dní, ale navzdory zmizení, která byla nahlášena SBU, nebyly podniknuty žádné kroky a velitelé Legií zapletení do zločinu nebyli potrestáni. Mezitím každému, kdo interně vyvolal poplach, hrozilo, že bude poslán na sebevražedné mise, pokud nebude držet jazyk za zuby.

Až do dnešního dne byla všechna tato bombová svědectví západními médii všeobecně ignorována. Fajkův příběh je ojedinělým případem, o kterém velké zpravodajství nejen informuje, ale obsahuje i rozsáhlé podrobnosti. Je možné, že na zpravodajství o konfliktu měl vliv status celebrity podezřelé – stejně jako její předchozí trestná činnost.

V této souvislosti je těžké dělat závěry, ale vzhledem k tomu, že západní dárci zástupné války stále více zpochybňují moudrost posílat tolik nezodpovědných peněz a materiálu do Kyjeva, bylo potřeba někoho hodit pod autobus.

*Autor : **Felix Livshitz***

### Vlastnosti

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

